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Martin Nedelka je advokát v České republice, na Slovensku a v Bruselu. Specializuje se na právo
hospodářské soutěže, veřejné zakázky, energetické a telekomunikační právo a obecné právo EU.
Vystudoval právo v Praze, Řezně a Dublinu. Je partnerem v advokátní kanceláři Schönherr v Praze a
Bratislavě.

 

Jiná země pro výkon advokacie, výkon povolání?
Kdekoliv. Podstata advokacie je všude stejná. Nejraději ale USA.

Kdybyste nebyl právníkem, čím byste byl?
Po maturitě to chvíli vypadalo, že stavebním nebo lesním dělníkem. Obojí mě ale bavilo. Jinak
architektem, lékařem nebo učitelem.

Nevýhody vašeho povolání?
Stres. A v poslední době stále více také to, že o úspěchu nerozhoduje jen kvalita vaší práce.

Nejemotivnější kauza?
Zastupování malého nezávislého prodejce aut a servisu proti velkému nadnárodnímu koncernu.
Především soutěžněprávní kauza. Klient cítí velkou křivdu a zároveň naprostou bezmoc, neboť kauza
se už táhne dlouho a žádná instituce mu doposud nepomohla. Věc bere velmi osobně, takže mám
někdy pocit, že na jednání bych měl spíš než s akty chodit s lékárničkou. Rozhodl se věc dotáhnout
do konce, i kdyby ho to stálo zdraví nebo majetek. Dává mi hodně práce vrátit kauzu vždy do věcné
roviny. Myslím, že právě z takovýchto frustrací týkajících se spravedlnosti vznikají často extrémní
názory nebo celoživotní „nasupenost“ na všechny a všechno. Zároveň však klienta zcela chápu. Dle
mého je zcela v právu. Důkazů plno. A stále žádná spravedlnost. Navíc z jednání instituce, která je v
České republice ve věci příslušná, je mi samotnému, slušně řečeno, velmi smutno.

Největší dosavadní úspěch?
Že mě při neustálém stresu a poměrech na trhu právních služeb práce stále ještě baví.

Která osobnost symbolizuje spravedlnost?
Můj dědeček. Výborný právník, který však většinu života musel vykonávat neprávnické profese,
mimo jiné vykládat vagóny. Ve cviku se však udržoval drobnými právnickými šarvátkami se
socialistickým zřízením. Na sklonku života se ještě dočkal restitucí, které skvěle vyřídil širokému
okolí.

Kdo na Vás měl ve Vašem profesním životě největší vliv?
Postgraduální studium na německé univerzitě a asistentská práce tamtéž, následně doplněná
koncipienturou pod vedením německých advokátů. Jasné členění právních textů, logický postup při
řešení právních otázek a jednoduchý, srozumitelný jazyk – to byla moje škola.



Nejméně přehledný předpis – a proč?
Momentálně zákon č. 395/2009 Sb., o významné tržní síle při prodeji zemědělských a
potravinářských produktů a jejím zneužití. To je opravdu legislativní „perla“. Předpis špatný jak svou
podstatou, tak provedením.

Žena/muž ve vaší profesi – co jde opačnému pohlaví lépe?
Ženy dokážou snadněji vytvořit konstruktivní atmosféru jednání.

Nesplněný sen?
Těch je! Ale pracuji na nich, aby se splnily.

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů , judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
Advokátní kancelář Pokorný, Wagner & partneři, s.r.o.
Náš náskok byl v odhodlání a ochotě riskovat
Na co se zaměřoval úřad pro ochranu osobních údajů při své kontrolní činnosti v roce 2020?
„Co nás čeká v právu ICT v roce 2021“
Rozhovor s Petrem Sprinzem
Odborný seminář: Závazky v novém občanském zákoníku
Odborný seminář: Smlouvy uzavírané se spotřebitelem v novém občanském zákoníku
Chambers Europe 2012: PRK Partners oceněna za nejlepší klientské služby
Nataša Randlová prominentním právníkem Chambers Europe
Ocenění soutěžněprávního týmu advokátní kanceláře Schönherr
Advokátní kancelář KŠB byla oceněna jako nejlepší národní právní firma v ČR

https://www.epravo.cz/top/zakony/sbirka-zakonu/sb/2009/395
http://www.epravo.cz/
https://www.epravo.cz/top/clanky/advokatni-kancelar-pokorny-wagner-partneri-sro-116166.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/nas-naskok-byl-v-odhodlani-a-ochote-riskovat-113026.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/na-co-se-zameroval-urad-pro-ochranu-osobnich-udaju-pri-sve-kontrolni-cinnosti-v-roce-2020-112655.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/co-nas-ceka-v-pravu-ict-v-roce-2021-112572.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/rozhovor-s-petrem-sprinzem-111851.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/odborny-seminar-zavazky-v-novem-obcanskem-zakoniku-82467.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/odborny-seminar-smlouvy-uzavirane-se-spotrebitelem-v-novem-obcanskem-zakoniku-82454.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/chambers-europe-2012-prk-partners-ocenena-za-nejlepsi-klientske-sluzby-83205.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/natasa-randlova-prominentnim-pravnikem-chambers-europe-83204.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/oceneni-souteznepravniho-tymu-advokatni-kancelare-schonherr-83206.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/advokatni-kancelar-ksb-byla-ocenena-jako-nejlepsi-narodni-pravni-firma-v-cr-83148.html

